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Условие:  

Методом Лагранжа найти нормальный вид квадратичной формы:  

𝑓 = 𝑥1
2 + 𝑥2

2 + 3𝑥3
2 + 4𝑥1𝑥2 + 2𝑥2𝑥3. 

Решение:  

По методу Лагранжа отделяем полные квадраты: 

𝑓(𝑥1, 𝑥2, 𝑥3) = 𝑥1
2 + 2𝑥1 ∙ 2𝑥2 + 4𝑥2

2 − 3𝑥2
2 + 3𝑥3

2 + 2𝑥2𝑥3 = 

= (𝑥1 + 2𝑥2)
2 − ((√3𝑥2)

2
− 2 ∙ √3𝑥2 ∙

1

√3
𝑥3 + (

1

√3
𝑥3)

2

) +
1

3
𝑥3
2 + 3𝑥3

2 = 

= (𝑥1 + 2𝑥2)
2 − (√3𝑥2 −

1

√3
𝑥3)

2

+ (
√10

√3
𝑥3)

2

, 

⇒ делая замену переменных  

{
  
 

  
 
𝑦1 = 𝑥1 + 2𝑥2        

𝑦2 = √3𝑥2 −
1

√3
𝑥3

𝑦3 = √
10

3
𝑥3            

 

⇒ получаем искомый нормальный вид исходной квадратичной формы:  

𝑓 = 𝑦1
2 − 𝑦2

2 + 𝑦3
2 . 

(нормальный вид вещественной квадратичной формы есть 𝑓 =∑ℰ𝑖 ∙ 𝑦𝑖
2, где ℰ𝑖 = ±1, 𝑖 = 1, 𝑛̅̅ ̅̅̅ 

𝑛

𝑖=1

) 
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